

Izvješće o realizaciji izvanučioničke nastave u školskoj godini
2022./2023.

Izvanučioničku nastavu je bilo potrebno dobro planirati, pripremiti i organizirati, detaljno postaviti ciljeve i zadatke, prikupiti suglasnosti od roditelja te posebno voditi brigu o sigurnosti svih sudionika.

Tijekom prvog obrazovnog razdoblja učenici razredne nastave (1. – 4. razred) matične škole posjetili su Zagreb i prisustvovali u kazalištu Žar ptica predstavi „Djevojčica sa šibicama“, upoznali se sa Muzejom čokolade te razgledali grad. Učenici razredne nastave područne škole iz Novog Golubovca posjetili su Varaždin gdje su prisustvovali kazališnoj predstavi i kasnije razgledali grad.

Učenici predmetne nastave (5. – 8. razred) matične škole iz Mihovljana posjetili su Zagreb te u kazalištu Žar ptica prisustvovali predstavi „Tajni dnevnik Adriana Molea“. Osim toga, obišli su postav Tehničkog muzeja i naposljetku razgledali gradske znamenitosti. Učenici predmetne nastave iz područne škole u Novom Golubovcu također su posjetili Zagreb i prisustvovali u kazalištu Žar ptica predstavi „Ako kažeš, gotov si!“ Nakon toga su obišli prostor Hrvatske radio-televizije.

Tijekom drugog obrazovnog razdoblja učenici razredne nastave i matične i područne škole svoje su ciljeve i zadatke izvanučioničke nastave realizirali na prostoru Rijeke i Crikvenice. Posjetili su svetište na Trsatu, šetali Korzom, posjetili tržnicu i ribarnicu, gradske znamenitosti te u Crikvenici obišli Akvarij.

Učenici predmetne nastave matične škole također su izvanučioničku nastavu odradili na prostoru Rijeke i Crikvenice, posjetili svetište na Trsatu, uživali u panoramskom razgledanju riječke luke te slobodno vrijeme proveli u Crikvenici.

Učenici predmetne nastave područne škole svoje su zadatke realizirali na prostoru Pule i Brijuna. U Puli su najveći dio vremena upoznavali povijest Arene, ali razgledali i ostale znamenitosti grada. Nakon Pule uživali su u prekrasnoj prirodi nacionalnog parka Brijuni.

Osim navedenog, osmi razredi matične i područne škole realizirali su dvodnevni posjet Vukovaru gdje su se detaljno upoznati sa zbivanjima u gradu heroju tijekom Domovinskog rata.

Svi planirani sadržaji tijekom izvanučioničke nastave su realizirani prema planu i ostvareni su svi planirani ciljevi i zadaci.

Ravnatelj: Alen Vokas